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Préctica 3

1.- Se desea colocar k bolas en n cajas, diga de cuantas formas diferentes se puede hacer
esto si:
a) Silas bolas son distintas y las cajas indistinguibles y no se permite cajas vacias.
b) Si las bolas son indistinguibles, las cajas distinguibles y cada caja debe tener como
maximo una bola.
c) Si las bolas son distinguibles y las cajas también y en cada caja se coloca minimo una
bola.
2.- En la empresa CH, la supervisora tiene una secretaria y otras tres auxiliares administra-

tivas. Si hay que procesar 7 cuentas, de cuantas formas puede la supervisora asignar las
cuentas de tal forma que cada asistente trabaje al menos una cuenta y que el trabajo de
la secretaria incluya la cuenta mas cara.
3.- Aplicando la férmula del binomio de newton determine:
+ El desarrollo de (x+ 1/x)"' y (-2a +3b)®

+ Sin desarrollar obtenga el coeficiente de x°y* en (x+y)’ y el
coeficiente de a°b? en el desarrollo de (2a-3b)’.

» Sin desarrollar obtenga el coeficiente del décimo tercer término en
(2x+3/x)*

4.- Demuestre utilizando argumentos combinatorios que:

0o (5)=2()) 4
ok () = (")

T T
5.-Determine la forma cerrada para (IZI} +2 (1} +t+ (n+ 1) ( ) Aplique propiedades del

binomio de newton.

6.-Demuestre que: a. 2i=g (i —; 2) = (n j;.: 2), b. (k T 1) + 2 (m;- i} = (T_—: T)
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7.- Determine la forma cerrada de Zi=1 ti+1) perturbando la suma y aplicando el método de

los coeficientes indeterminados.



